Tout le monde dans la rue le 9 Mars à Rome

pour la pacification contre les guerres
Nous sommes Juifs et Palestiniens

Nous somme Russes et Ukrainiens

L’humanité n’a pas des frontières
Développons le protagonisme et la réactivité qu’on a exprimé dans les mobilisations pacifistes et contre la répression policière. Descendons dans la rue le 9 Mars à Rome dans la manifestation promue par le Réseau italien pour la Paix et le Désarmement et la CGIL.

À coté des peuples contre les États oppresseurs, les guerres et touts les types de terrorismes. Pour la liberté, la pacification parmi les peuples et le bien commun.

Pour le cessez-le-feu immédiat en Palestine et Ukraine.

À coté du peuple Palestinien et du peuple Juif.

Liberté tout de suite pour les otages prisonniers du Hamas et pour tout les Palestiniens détenus dans les prisons israéliennes.

Arrêtez le massacre génocidaire d’enfants, femmes et hommes palestiniens par l’armée israélienne. Arrêtez l’utilisation des palestiniens comme boucliers humains par le Hamas. Arrêtez les logiques et les attaques anti-juives.


Retrait immédiat des troupes israéliennes de gaza. Assez de violences par les colons en Cisjordanie. Gaza est à bout : aides tout de suite et sans conditions, ouverture des points de passage.

Contre l’agression criminelle de Poutine à l’Ukraine et contre le nationalisme belliciste de Zelensky et les ambitions expansionnistes de l’OTAN.

Les mouvements pacifistes et la désertion des armées respectives pourront aider la solutions du conflit.

Accueil pour tous le refugiés et les immigrés.

Défendons la liberté de manifester et d’expression contre le gouvernement italien belliciste et répressif.
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